

Studenti i radnici poručili:

„Zajedno smo najjači“

Izvor: Sajt USS Sloga, 12.04.2017.-

Beograd, 12.04.2017. - Na juče održanom devetom protestu mladih u Beogradu koji je započeo pred zgradom Vlade Srbije u Nemanjinoj ulici, studenti i radnici poručili da su ujedinjeni najjači i da ne žele da se savijaju pred belosvetskim ološem.

Okupljeni, među kojima ima najviše mladih ljudi, ali i starijih građana i ljudi sa decom, nosili su državne zastave, transparente „Nemoj se buniti, nemoj glasati“, „Uključi TV sve je u redu“, „Svi smo mi IMT“, „Radnici uz vas smo“, „I vazduh ste privatizovali“, „Niko ne sme biti gladan i bez doma“, „Narod gladije, elita se raduje“, „Vučiću Šrederu“, a predstavnici sindikata Sloga transparent „Radnik nije rob“. Okupljeni su uz bučne zvuke pištaljki sve vreme uzvikivali „Studenti, radnici - zajedno smo najjači“.

Članovi USS Sloga u znak podrške slobodnim i nezavisnim medijima delili su okupljenima primerak dnevnog lista „Danas“

Na početku, demonstrantima su se ispred zgrade Vlade pridružili i radnici fabrike IMT sa Novog Beograda, koja je od 2015. godine u stečaju. Oni su više puta protestovali ispred Vlade tražeći neisplaćene zarade i pokretanje proizvodnje. Na protestu je veća grupa studenata Hemijskog fakulteta mladih u belim mantilima.

U ime studenata na skupu je tokom obraćanja rečeno da su se studenti prvi put solidarisali sa radnicima, za koje kažu da žive u očajnim uslovima. Predstavnici studenata kažu i da nije samo problem u Aleksandru Vučiću, već i u sistemu koji ga je izrodio.

Predsednik sindikata Sloga Željko Veselinović rekao je u obraćanju učesnicima protesta da Srbija ne želi da bude zemlja u kojoj radnici nose pelene za 200 evra.

„Mnoge moje kolege ne dolaze ovde jer su državni plaćenički sindikati. Mladi su na ulicama jer ne žele da žive u Srbiji u kojoj radnici nose pelene za 200 evra“, rekao je Veselinović i zahvalio se studentima na podršci, posebno na borbi za sebe i svoje roditelje.

On je kazao da je sramota što danas na skupu nema roditelja ovih mladih ljudi.

“U Srbiji se deca bore za roditelje, za svoje babe i dede, a oni glasaju za Vučića. Roditelji sede kući i ne izlaze na izbore. To je sramota!”.

Okupljenima se obratio i Vladica Tomašević, radnik i aktivista sindikata Sloga koji je dobio otkaz u kruševačkom Trajalu zbog, kako je ranije rečeno da je otpušten jer se suprotstavljao direktoru i pozivao radnike Trajala i Kruševca da podrže protest mladih u tom gradu

Nakon skupa ispred Vlade, demonstranti su krenuli u protestnu šetnju Nemanjinom ulicom do Trga Slavija, a potom Beogradskom do Pravnog fakulteta. Tokom šetnje čelnik Sloge je dao izjavu za TV Dojče vele (DW) koja je emitovana uživo.

Kod zgrade RTS-a, predsednik „Sloge“ Željko Veselinović podsetio je da je na taj dan pre 18. godina ubijen novinar Slavko Ćuruvija i pozvao okupljene da mu se minutom ćutanja oda počast.

Kolona je nakon RTS-a krenula ka Skupštini gde je oko 21 sat protest završen, bez incidenata i uz najavu novog okupljanja povocima „Sutra u 18.00“.